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Další hodnocení:
Tématem bakalářské práce je event marketing, konkrétně je cílem na základě výsledků prezentovaného výzkumu
poskytnout doporučení na zlepšení dalších eventů organizovaných agenturou Taste. Cíl práce je zvolen správně
a je splnitelný na daném prostoru. S ohledem na zvolenou problematiku je v teoretické části postupně rozebrán
event marketing včetně aktuálních trendů, význam event marketingu v rámci komunikačního mixu a rovněž
plánování a tvorba event marketingové strategie. Citace a práce se zdroji jsou na dobré úrovni, jsou dostatečně
pestré a ve většině případů též dostatečně aktuální. Metodika je náležitě popsána. Pro sběr dat autorka textu
využila polostrukturovaný rozhovor s event manažerkou o 21 otázkách, dále pak dotazníkové šetření s účastníky
konference (návratnost 78%). Přepis rozhovoru, vzor dotazníku a také tabelizovaná data z dotazníku jsou
vhodně uvedena v přílohách práce. V praktické části je nejdříve představena zvolená společnost. Následně jsou
předloženy výsledky dotazníkového šetření rozdělené do několika sekcí. Zde bych ocenil více data prezentovat v
grafech a tabulkách tak, aby se zvýšila přehlednost vyhodnocení. Získaná data pak rovněž mohla být analyzována
do větší hloubky, určitě je v nich skryto více zjištění. Nicméně i tak se jedná o poměrně zdařilé vyhodnocení. Poté
studentka prezentuje doporučení. Práce je zpracována systematicky a její jednotlivé části na sebe logicky navazují.
Na práci je znát zájem autorky o dané téma. Konzultace byly pravidelné. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jakými komunikačními kanály agentura propaguje své eventy a registrace na ně? Kolik do nich poměrově
investuje? Jaké metriky se u těchto komunikačních kanálů měří? A jaký kanál je nejefektivnější a proč?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaká je role sponzorů a partnerů při eventech podobných tomu, který je v práci rozebírán? Jaké jsou výhody a
nevýhody spolupráce s partnery/sponzory?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaká je role emocí a zážitků při eventech? Vysvětlete. A popište nástroje, kterými lze budovat pozitivní emoce i při
odborných konferencích.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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